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Zamieszczono na stronie internetowej
Zamawiajgcego

Dot. postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem
zamowienia jest ,Zakup urzqdzenia RTG EDSCB oraz skanera bezpieczeristwa”, nr sprawy: U/25/PB/2025.

W L«.Q/C._,«—\_.) (CQ-”‘—: W (
Zamawiajacy — Gérnoslaskie Towarzystwo Lotnicze S.A., na podstawie art. 135 ust. 2, art. 137 ust. 1,
art. 90 ust 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwieni publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320

ze zm.) — dalej: ustawa PZP, udostepnia tres¢ zapytan wraz z wyjaénieniami, zmienia tes¢ SWZ i ogtoszenia
0 zamdwieniu.

Pytanie nr 2

dotyczy punktu nr 7 OPZ

Czy mozna zaoferowac urzadzenie EDSCB z FTI TIP lub CTI TIP a nie z dwoma wymienionymi jednoczeénie?
Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy wskazuje, ze powyzsze zostato okreslone w pkt 15.9 tiret 14 Szczegdtowego Opisu Przedmiotu
Zamowienia stanowigcego zatgcznik nr 2.1 do SWZ..

Pytanie nr 3

dotyczy punktu nr 11 OPZ

Prosimy o potwierdzenie, ze spetnienie wymagania Integracji dostarczonego urzadzenia EDSCB z bedacym
w posiadaniu przez Zamawiajgcego system sieciowym zarzadzania urzadzeniami RTG oraz dystrybucji
obrazéw przeswietlonych bagazy — Matrix Server firmy Smiths Detection jest nieobligatoryjne. Poniewaz jest
to mozliwe do spetnienia tylko przez dostawce urzadzenia EDSCB firmy Smiths Detection. Natomiast
Wykonawcy oferujgcy urzadzenia EDSCB innych producentéw niz firma Smiths Detection muszg spetnic¢
wymagania zawarte w punkcie 15 tj. w przypadku dostawy nowego systemu sieciowego zarzgdzania
urzgdzeniem RTG EDSCB oraz dystrybucji obrazdw prze$wietlonych bagazy.

Odpowiedz nr 3

Zgodnie z punktem 15 Szczegétowego Opisu Przedmiotu Zaméwienia w przypadku dostawy nowego systemu
sieciowego zarzgdzania urzgdzeniem RTG EDSCB oraz dystrybucji obrazéw przeéwietlonych bagazy musi on
spetniac funkcje okreslone w ppkt 15.1 do 15.9 OPZ.
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Pytanie nr 4

dotyczy punktu nr 13 OPZ

Jakie sg przewidziane godziny pracy osoby nadzorujgcej (automatyk/informatyk) w okresie trzech tygodni?
Odpowiedz nr 4 /zmiana/

Zamawiajgcy zmienia pkt 13 w zatgczniku nr 2.1 do SWZ - Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamowienia.
Zmieniony punkt otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zapewnieni co najmniej trzytygodniowy okres opieki automatyka/informatyka (obecnosé¢ na
miejscu podczas prowadzonych odpraw — 8 godzin dziennie przez 7 dni w tygodniu z uwzglednieniem operacji
lotniskowych) po uruchomieniu i przekazaniu do uzytkowania urzgdzenia RTG EDSCB oraz automatycznego
systemu transportu bagazy i powrdt pojemnikow.

Pytanie nr5

dotyczy punktu nr 13 OPZ

Prosimy o potwierdzenie, czy osoba nadzorujgca (automatyk/informatyk) musi by¢ osobg niezwigzang juz
z dotychczasowymi obowigzkami w Miedzynarodowym Porcie Lotniczym Katowice?

Odpowiedz nr 5

Osoba nadzorujgca musi posiada¢ wymagane kompetencje niezbedne dla wdrozenia systemu i jego
prawidtowe] konfiguracji. Wskazana osoba winna by¢ pracownikiem Wykonawcy lub Producenta
dostarczonego urzgdzenia.

Pytanie nr 6

dotyczy punktu nr 15. 8 OPZ

Prosimy o potwierdzenie, ze wymaganie w/w punktu dotyczy tylko jednej linii kontroli bezpieczeristwa
sktadajace] sie z urzadzenia RTG EDSCB i automatycznego systemu transportu bagazy oraz automatyczny
powrét pojemnikéw, ktéra jest przedmiotem obecnego przetargu. Poniewaz zadne inne urzgdzenia do
kontroli rentgenowskiej niz w/w nie sg objete obecnym przetargiem.

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy wskazuje, ze zakres przedmiotu zamdwienia zostat okreslony w zatgczniku nr 2.1 do SWZ —
szczegbtowym opisie przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 7

dotyczy punktu nr 17.10 OPZ

Prosimy o odpowied?, czy wymég ,Minimalna catkowita dtugos¢ systemu (uwzgledniajgca wymiary
urzadzenia RTG) powinna wynosi¢ 18 metrow” jest wymogiem obowigzkowym? Na przykiad, czy mozliwe
jest zaprojektowanie linii KB, ktéra zapewni wymagang specyfikacjg wydajnosci przy krétszej catkowitej
dtugosci linii KB?

Odpowiedz nr 7 /zmiana/

Zamawiajgcy zmienia pkt 17.10 OPZ stanowigcego zatacznik nr 2.1 do SWZ.

Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:

"
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~Konstrukcja systemu musi umozliwia¢ pasazerom Jjednoczesny dostep do co najmniej 4 pojemnikéw.
Minimalna catkowita dtugosc systemu (uwzgledniajgca wymiary urzqdzenia RTG) musi wynosi¢ 18 metréw
+/- 2 metry.

Uwaga! Zamawiajqcy wymaga od Wykonawcy przedtozenia do zatwierdzenia Zamawiajgcemu projekt
kompletnej linii kontroli bezpieczeristwa”.

Pytanie nr 8

Jaka jest wymagana maksymalna przepustowoéé¢ Pasazer/godzine linii kontroli bezpieczeristwa w godzinach
szczytu w Miedzynarodowym Porcie Lotniczym Katowice? Konieczna jest znajomos¢ PAX/godzine, a nie
kuwety/godzing, poniewaz rozmiary kuwet réznig sie w zaleznosci od dostawcy urzadzenia EDSCB.
Odpowiedz nr 8

Zamawiajgcy nie okredlat w Szczegétowym Opisie Przedmiotu Zamdéwienia maksymalnej przepustowosci
pasazer/ godzing. Wykonawca przedtozy do zatwierdzenia Zamawiajgcemu projekt kompletnej linii kontroli
bezpieczenstwa.

Pytanie nr9

Jakie jest maksymalne dynamiczne obcigzenie toczne na 1 pietrze od zewnetrznego balkonu technicznego
Terminala B do ostatecznej planowane;j lokalizacji linii kontroli bezpieczestwa?

Odpowiedz nr 9

Zamawiajacy informuje, ze transport nowych urzadzer po stropie nalezy wykonaé w taki sposéb, aby efekty
dynamiczne tego przejazdu nie wystgpily. Uwzgledniajac realng predko$é z jaka transportowane beda
urzagdzenia problem dynamicznych oddziatywar nie wystapi.

Dopuszczalne obcigzenie statyczne stropu wynosi 500 kg/m2 (wartoé¢ charakterystyczna oddziatywania).

Pytanie nr 10

Czy sa jakies ograniczenia dotyczace obcigzenia podiogi dla ostatecznej lokalizacji linii kontroli
bezpieczeristwa przylegajace do ztacza rozpreznego w podtodze?

Odpowiedz nr 10

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 9 oraz 11.

Pytanie nr 11

Jakie jest maksymalne obcigzenie punktowe w obszarze ostatecznej lokalizacji urzadzenia EDSCB?
Odpowiedz nr 11

Zamawiajacy informuje, ze dla stropéw w holach nie wyznacza sie ogdlnego dopuszczalnego obcigzenia
punktowego. Wartos¢ te powinien wyznaczy¢ wykonawca w oparciu o ciezar urzadzeri i wielko$¢ blach
stopowych (ndzek maszyny) i uwzgledniajgc podang wielko$¢ dopuszczalnego obcigzenia réwnomiernie
roztozonego, tj. 500 kg/m2 statycznego obcigzenia stropu - warto$é¢ charakterystyczna oddziatywania.
Zwraca sig ponadto uwage, ze o wartosci dopuszczalnego obcigzenia punktowego moze zdecydowat
wytrzymatos¢ warstw wykoriczenia posadzki, np. zastosowanych ptytek podtogowych na pekanie, a nie sama
nosnos¢ stropu. W przypadku powierzchni przewidzianej do instalacji warstwa wykornczeniowa to piyty
granitowe (Typ |, 60x60 cm, gr. 2 cm kolor jasny granit).



& Katowice ‘ i
. ﬁ‘lﬁzigﬁ-[nnmmauo GT !.

Pytanie nr 12

Uprzejmie prosimy udostepnienie (przekazanie) o planu (layout) centralnego obszaru kontroli
bezpieczeristwa dla Terminala B na 1. pietrze zaréwno w formacie CAD, jak i pdf.

Odpowiedz nr 12

Zamawiajacy udostepnia rzut pomieszczenia doposazonego w urzadzania kontroli w formacie pdf.

Rzut stanowi zatacznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 13

Prosimy o podanie nastepujacych parametréw wejsciowych w celu przeprowadzenia walidacji
proponowanego przez nas rozwigzania linii kontroli bezpieczenstwa:

- Ogolna oczekiwana przepustowos¢ linii KB (PAX/godz.)

- Sredni czas decyzji operatora (sek.) - Przewidywany wskaznik alarméw skanera bezpieczeristwa Ssc (% PAX)
- Przewidywany czas rozdzielczos¢ alarmu odrzucenia skanera bezpieczeristwa Ssc (sek.)

- Czas trwania wtdrnego przeszukiwania odrzuconych kuwet (s)

- Przewidywany Sredni czas zbycia PAX (s) - Przewidywany $redni czas obstugi PAX (sek.)

- Przewidywana srednia liczba kuwet/PAX (wspdtczynnik TPP

Odpowiedz nr 13

Wykonawca przedtozy do zatwierdzenia Zamawiajgcemu projekt kompletnej linii kontroli bezpieczeristwa.

Pytanie nr 14

Ze wzglgdu na czas urlopowy zwracamy sie uprzejma prosba o umozliwienie wizji lokalnej w dniach
28 - 29.08 (czwartek lub pigtek).

Odpowiedz nr 14

Zamawiajacy pismem nr GTL/DZM/1603/2025 z dn. 27.08.2025 r. wyznaczyt dodatkowy termin wizji lokalnej
na dzien 29.08.2025r.

Pytanie nr 15

W § 1 punkt 4 oraz rozdziat Il pkt 3 SWZ Zamawiajacy uzywa stwierdzenia ,.. wraz z montowana
infrastrukturg...”, prosimy o uszczegétowienie co Zamawiajgcy ma na mysli piszac o infrastrukturze?
Odpowiedz nr 15

Zamawiajgcy wymaga dostarczenia wszystkich fabrycznie nowych elementéw urzadzenia oraz czesci
niezbgdnych do prawidtowego uruchomienia i dziatania urzadzenia.

Pytanie nr 16

Prosimy o informacje w jakim czasie Zamawiajgcy jest w stanie zapewni¢ obecnoé¢ wszystkich oséb majacych
przejs¢ przeszkolenie. Szkolenie z obstugi jest stosunkowo krdtkie i nieskomplikowane przez co w ciagu dnia
mozna przeprowadzi¢ kilka takich szkolen.

Odpowiedz nr 16

Zamawiajacy z uwagi na zmianowy charakter pracy operatoréw kontroli bezpieczenstwa, przewiduje
5- dniowy okres szkolenia.
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Pytanie nr 17

Prosimy o uszczegétowienie zapisu umowy dotyczacego szkolenia z serwisowania. Wedtug wymagan
postepowania, urzadzenie ma by¢ obstugiwane serwisowo przez okres 3 lat przez Dostawce, dodatkowo
powazniejsze naprawy serwisowe wymagajg autoryzowanego serwisu w celu utrzymania gwarancji.
Odpowiedz nr 17

Zamawiajacy precyzuje, ze chodzi o szkolenie dla administratorow w zakresie biezgcej obstugi i utrzymania
urzadzenia.

Pytanie nr 18

Prosimy o uszczegdtowienie zapisu umowy § 6, pkt 2, ppkt. O. O jaki rysunek pogladowy chodzi?
Odpowiedz nr 18

Zamawiajgcy wskazuje, ze chodzi o przedstawienie w formie graficznej schematu dziatania urzadzenia.

Pytanie nr 19

Prosimy o uszczegétowienie zapisu umowy § 6, pkt 2, ppkt. P. Jakich pomiaréw wymaga Zamawiajgcy?
Z wiedzy i doéwiadczenia Oferenta i Producenta wynika, ze samo urzadzenie nie wymaga dodatkowych
pomiardow po zainstalowaniu.

Odpowiedz nr 19 fzmiana/

Zamawiajacy zmienia zatacznik nr 9 b) do SWZ w § 6 pkt 2 poprzez wykreslenie ppkt p) o brzmieniu:

) dokonania szczegdtowych pomiaréw montowanego systemu w uzgodnieniu z Zamawiajgcym.”

Pytanie nr 20

Prosimy o usuniecie zapisu umowy § 9, pkt 3 w zakresie odnoszacym sie do nieistniejacego ust 6 § 6.
Urzadzenie jest dopuszczone do pracy, uzywane w bardzo wielu miejscach na Swiecie i nie wymaga
dodatkowych pomiaréw dozymetrycznych.

Odpowiedz nr 20 /zmiana/

Zamawiajacy zmienia § 9 ust. 3 zatacznika nr 9 a) oraz 9 b) do SWZ poprzez wykreslenie stow: ,oraz
protokotem z przeprowadzenia pomiaréw dozymetrycznych, o ktérych mowa w §6 ust 6”.

Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:

,Zaptata za przedmiot umowy nastqpi przelewem w terminie do 30 dni od daty otrzymania przez
Zamawiajgcego prawidfowo wystawionej faktury wraz z podpisanym przez Strony protokotem odbioru
koricowego przedmiotu umowy- Dniem zapfaty bedzie dzieri obcigienia rachunku bankowego
Zamawiajgcego. W przypadku, gdy faktura zostanie wystawiona i doreczona Zamawiajgcemu przed
podpisaniem protokotu odbioru koricowego 30 dniowy termin ptatnosci rozpoczyna bieg od dnia nastepnego
po podpisaniu i otrzymaniu przez Zamawiajqcego protokotu odbioru koricowego.”

Pytanie nr 21

Prosimy o usuniecie zapisu umowy § 10, pkt 4 dotyczgcego zawieszenia okresu rgkojmi. Urzadzenie bedzie
objete wymaganym okresem gwarancji oraz obstugg serwisows.

Odpowiedz nr 21

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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Pytanie nr 22

Prosimy o uszczegétowienie zapisu umowy § 10, pkt 13, 15 o zapis stwierdzajcy, ze w czas reakcji serwisowe;j
jest takze wliczana zdalna pomoc, diagnostyka poprzez wykwalifikowany serwis Producenta.

Odpowiedz nr 22 fzmiana/

Zamawiajacy zmienia § 10 ust. 13 w zataczniku nr 9 a) oraz 9 b) do SWZ. Zmieniony punkt otrzymuje
brzmienie:

W ramach wynagrodzenia umownego, o ktérym mowa w § 3 umowy, Wykonawca zapewnia, Ze czas reakcji
serwisowej, czyli czas od zgtoszenia Awarii do czasu rozpoczecia naprawy wynosi maksymalnie do 8 godzin
od chwili zawiadomienia przez Zamawiajqcego, usunigcie Awarii musi nastqpic terminie ustalonym
z Zamawiajgcym od chwili zgtoszenia. Zamawiajgcy wymaga od wykonawcy, skutecznego dziatania
majgcego na celu usuniecie stwierdzonej awarii. Zamawiajqcy dopuszcza w takim zakresie zdalng pomoc
w ramach czasu reakcji serwisowej (...)”

Zamawiajacy zmienia § 10 ust. 15 zafgcznika nr 9 a) oraz 9 b) do SWZ poprzez dodanie zdania: , W czas reakcji
serwisowej jest takze wliczana zdalna pomoc, diagnostyka poprzez wykwalifikowany serwis Producenta.”
Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:

,Wykonawca zapewnia reakcje serwisowq zwiqzang z mozliwosciq wystgpienia Awarii 24 godziny na dobe 7
dni w tygodniu. W czas reakcji serwisowej jest takze wliczana zdalna pomoc, diagnostyka poprzez
wykwalifikowany serwis Producenta.”

Pytanie nr 23

Prosimy o zmiane zapisu umowy § 10, pkt 16, z zapisu ,za kazdg godzine” na ,za kazda dobe”. Urzadzenie
bedzie objete petnym wsparciem serwisowym.

Odpowiedz nr 23 fzmiana/

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Zamawiajacy informuje, ze zmienia § 10 ust. 16 w zataczniku nr 9 a) oraz 9 b) do SWZ Zmieniony zapis
otrzymuje brzmienie:

, W przypadku przekroczenia przez Wykonawce czasu, 0 ktérym mowa w ust. 13 powyZej, Zamawiajgcy ma
prawo obcigzy¢ Wykonawce karg umownq okreslong w § 11 ust. 2 pkt d) umowy za kazdq godzine zwtoki
w usunieciu Awarii.”

Pytanie nr 24

Prosimy o zmiang zapisu umowy § 11, pkt 3 z ,za odstgpienie przez Wykonawcg od umowy z przyczyn
zaleznych od Zamawiajgcego.” Na ,za odstapienie przez Wykonawce lub Zamawiajgcego od umowy
z przyczyn zaleznych od Zamawiajgcego.” Tak aby zapisy obciazajace byty rowne dla obu stron w odniesieniu
do pkt 2, ppkt 1, A tego paragrafu.

Odpowiedz nr 24 /zmiana/

Zamawiajacy zmienia § 11 ust. 3 w zataczniku nr 9 a) oraz 9 b) do SWZ. Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:



‘l Katowice ‘ ®
R ARPORT -

,Zamawiajgcy zaptaci Wykonawcy kare umowng w wysokosci 20% catkowitego wynagrodzenia brutto,
o ktérym mowa § 3 ust. 1 umowy, za odstqpienie przez Wykonawce lub Zamawiajgcego od umowy z przyczyn
zaleznych od Zamawiajgcego.”

Pytanie nr 25

Prosimy o zmiane zapisu umowy § 11, pkt 2. Ppkt 1, D z ,za kazdg godzing” na ,.za kazdg dobe” oraz obnizenie
kary do wartosci 1000 zi.

Odpowiedz nr 25 /zmiana/

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang § 11 ust. 2 pkt 1 lit. d) z ,za kazda godzine” na ,za kazdg dobe”
w zakresie zadania nr 1inr 2.

Zamawiajgcy zmienia § 11 ust. 2 pkt 1 lit. d) w zataczniku nr 9 b) do SWZ poprzez obnizenie kary umownej
do 1000 zt.

Zmieniony zapis 11 ust. 2 pkt 1 lit. d) - zatgcznik nr 9 b) do SWZ  otrzymuje brzmienie: ,za kazdq rozpoczetq
godzine zwioki ponad czas reakcji serwisowej wskazanej w § 10 ust. 13 umowy w wysokosci 1 000 ziotych”.

Pytanie nr 26

Prosimy o uszczegétowienie zapisu umowy § 11, pkt 2. Ppkt 1, F. W wymaganiach OPZ oraz pozostatych
dokumentach nie mozemy znalez¢ wymagania do ktérego odnosi sig kara.

Odpowiedz nr 26 /zmiana/

Zamawiajacy dodaje ust. 9 w § 6 w zataczniku nr 9 a) do SWZ oraz ust. 8 w § 6 w zatgczniku 9 b) do SWZ o
brzmieniu: ,Wykonawca zobowigzany jest do przekazania wszystkich aktualnych hasef do kont
administratora.”

Pytanie nr 27

Czy Zamawiajacy wymaga, aby urzadzenie nie posiadato ruchomych czesci w trakcie procesu skanowania?
Odpowiedz nr 27 fzmiana/

Tak, Zamawiajacy wymaga aby urzadzenie Ssc nie posiadato ruchomych czesciw trakcie procesu skanowania.
Zamawiajacy zmienia zatacznik nr 2.2 do SWZ - Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia poprzez dodanie
do jego tresci punktu 1.18 o brzmieniu:

1.18. Urzgdzenie Ssc nie posiada ruchomych czesci w trakcie procesu skanowania.

Pytanie nr 28

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby urzadzenie dziatato bez przerw na kalibracje podczas pracy i/lub w trakcie
prowadzenia kontroli bezpieczeristwa?

Odpowiedz nr 28

Tak, Zamawiajacy wymaga aby urzadzenie Ssc dziatato bez przerw na kalibracje podczas pracy i/lub w trakcie
prowadzenia kontroli bezpieczeristwa.
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Pytanie nr 29

Czy Zamawiajacy wymaga, aby urzgdzenie dziatato w trybie 24/7/365 bez wymaganych przerw na kalibracjg?
Odpowiedz nr 29

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 28.

Pytanie nr 30

Czy Zamawiajacy wymaga urzadzenia, ktdre nie wymaga zatrzyman w celu kalibracji (z wyjgtkiem sytuacji
zwigzanych z naprawa sprzgtowg uszkodzonych komponentow)?

Odpowiedz nr 30

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 28.

Pytanie nr 31

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby rama urzadzenia byta dopasowana kolorystycznie do wymagan
zamawiajgcego, w oparciu o palete dostgpnych u producenta koloréw RAL?

Odpowiedz nr 31

Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie nr 32

Czy zamawiajgcy wymaga mozliwo$c tatwego doposazenia, w przysztosci, urzadzenia w opcje skanowania
obuwia?

Odpowiedz nr 32

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 44.

Pytanie nr 33

Czy Zamawiajacy wymaga aby urzadzenie posiadato aktualny certyfikat TSA?
Odpowiedz nr 33

Zamawiajgcy wymaga, aby urzadzenie RTG EDSCB posiadato certyfikat TSA.
Zamawiajacy nie wymaga, aby urzadzenie Ssc posiadato certyfikat TSA.

Pytanie nr 34

Czy Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie jednej referencji przez Oferenta z dostawy urzadzenia na terenie
Polski w branzy innej niz lotnicza. Na dziefi dzisiejszy na terenie naszego kraju nie ma zainstalowanych na
state, poza Demo, tego typu urzadzen na lotniskach. Dodatkowo dostarczenia wykazu lotnisk dla ktdrych
dostarczone zostaly te urzadzenia przez producenta a nie Oferenta? Jednoczeénie Oferent jest
autoryzowanym serwisem producenta na terenie Polski.

Odpowiedz nr 34

Warunek udziatu w postepowaniu dotyczacy zadania nr 2 nie okreéla, ze urzadzenie ma by¢ dostarczone na
terenie Polski oraz w branzy lotniczej. Zgodnie z rozdziatem XIV pkt 1.4 SWZ Wykonawca musi wykazac, iz
w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krotszy — w tym okresie, wykonat nalezycie co najmniej_jedng dostawe wraz z montazem, instalacjg oraz
uruchomieniem urzadzenia do skanowania ciata (Ssc) spetniajagcy normeg ECAC 2.1 wraz z niezbedng
infrastruktura sfuiq% do kontroli bezpieczenstwa.
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Pytanie nr 35

W odniesieniu do punktu 1.15 OPZ dla Ssc. Czy Zamawiajgcy dopuszcza urzadzenie, ktére pozwala na zgranie
statystyk pracy urzadzenia bezposrednio z urzadzenia? Opcja monitoringu zdalnego jest mozliwa, niestety ze
wzgledu na kwestie bezpieczenstwa, wskazane przez innych uzytkownikéw urzadzenia na lotniskach, zostata
zmieniona w najnowszej wersji. W chwili obecnej nie odbywa sig ona za pomocg opcji LAN. Wymaga ona
zakupu osobnego serwera u producenta, ktérego koszt jest na poziomie ponad 25% wartosci jednego
urzadzenia co w przypadku zakupu jednej sztuki powoduje niewspotmierny wzrost kosztu zakupu. Oczywiscie
po zainstalowaniu wigkszej ilosci urzadzen istnieje mozliwosc uzupetnienia konfiguracji.

Odpowiedz nr 35 /zmiana/

Zamawiajacy zmienia pkt 1.15 w zatgczniku nr 2.2 do SWZ - Szczegotowy opis przedmiotu zamowienia.
Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:

,Urzqdzenie zapewnia dostgp zdalny do kontrolowania stanu urzqdzenia oraz weryfikacji informacji
statystycznych lub dopuszcza mozliwos¢ zgrywania statystyk pracy urzqdzenia bezposrednio z urzqdzenia.”

Pytanie nr 36

Zwracam sie z uprzejma prosbg i zapytaniem odnoénie udzielenia informacji na zadane pytanie o mozliwos¢
przeprowadzenia wizji lokalnej na obiekcie.

Odpowiedz nr 36

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 14.

Pytanie nr 37

Na lotnisku w miejscu przewidzianym na nowa linie wypuszczony jest z podtogi jeden przewdd zasilajacy
3G4mmA2 ktéry ma stuzyé do zasilania urzadzen. Podczas wizji lokalnej otrzymaliémy informacje, ze z kable
bedzie zasilany zaréwno skaner Ssc jak i urzadzenie kontroli bagazu. Czy Zamawiajgcy przystosuje
wypuszczony przewod do potrzeb zasilania obu urzadzen? Czy urzadzenia znajdg sig w poblizu przewodu?
Jeéli nie to po czyjej stronie przewidziane jest dostosowa nie zasilania i jakie obowiazki sie z tym tacza.
Odpowiedz nr 37

Zamawiajacy wskazuje, ze nie udzielat zadnych odpowiedzi na pytania podczas wizji lokalnych.
Przystosowanie istniejacej instalacji (m.in. instalacja osprzetu/gniazd/koryt) dla potrzeb podtgczenia
dostarczanych urzadzen jest zadaniem Wykonawcy.

Pytanie nr 38

Czy zamawiajacy wymaga uziemienia sprzgtu, poza tym za pewnionym przez gniado przytaczeniowe, jesli tak
to gdzie i w jakiej odlegtosci o instalowanego urzadzenia oraz w jaki spos6b prowadzi¢ przewody.
Odpowiedz nr 38

Urzadzenia muszg by¢ uziemione zgodnie z zaleceniami montazu producenta.

Pytanie nr 39

W trakcie rekonesansu otrzymalismy informacjg, ze przesuniecie écianek odgradzajacych nowa linig kontroli
bedzie po stronie wykonawcy zgodnie z projektem, ktéry zostanie opracowany przez firmg dostarczajacy
skaner bagazu? Jeéli wymagane jest przeorganizowania to co wchodzi w zakres prac z oraz kto ma je

wykonywaé. X
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Odpowiedz nr 39
Za przeorganizowanie $cianek odgradzajacych stanowiska kontroli bezpieczenstwa w zakresie zadania nr 1
odpowiada Wykonawca.

Pytanie nr 40

Prosimy o potwierdzenie, iz przez wymag dostarczenia, montazu, instalacji oraz uruchomienia urzgdzenia
EDSCB standardu C3 Zamawiajacy rozumie urzadzenie EDSCB, ktére posiada certyfikacje C3 uzyskang nie
wczesniej niz dnia 01 sierpnia 2024 roku, co oznacza, ze urzgdzeniom takim przyznane zostato, zgodnie z pkt.
12.0.2.1. zatacznika do Rozporzadzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/1998 z dnia 5 listopada 2015 r.
ustanawiajgcego szczegotowe srodki w celu wprowadzenia w zycie wspoinych podstawowych norm ochrony
lotnictwa cywilnego (Dz. U. UE L 299 z 14.11.2015r., z p6zn. zm.), oznakowanie "piecze¢ UE" lub "oczekiwanie
na piecze¢ UE", na dzien uptywu terminu skfadania ofert.

Zapis taki zapewni dostarczenie urzadzenia EDSCB, ktére pozwoli na prowadzenie kontroli bezpieczeristwa
pojemnikéw z ptynami, aerozolami i zelami o pojemnosci pojedynczego pojemnika nieprzekraczajacej 2 000
ml (2L) bez koniecznos$ci wyjmowania go z bagazu.

W wypadku dopuszczenia urzadzenia EDSCB C3 certyfikowanego przed data 01 sierpnia 2024 roku, przepisy
pozwalajg na prowadzenie kontroli bezpieczeristwa pojemnikéw z ptynami aerozolami i zelami o pojemnosc
pojedynczego pojemnika nieprzekraczajacej jedynie 100 ml. Dodatkowo nie mozna wykluczy¢, sytuacji,
iz urzadzenie celem uzyskania nowej certyfikacji bedzie wymagato zmiany hardware (np. wymiany
komputeréw, detektoréw badZ innych podzespotdw) czego kosztami zostanie obcigzony uzytkownik.
Jednoczeénie nie ma pewnosci, ze urzadzenie takie w przysztosci w ogdle zdobedzie certyfikacjg pozwalajgca
na zniesienie limitu pojemnosci nieprzekraczajgcej 100 ml

Odpowiedz nr 40 /zmiana/

Zamawiajacy nie potwierdza.

Zamawiajacy zmienia:

ROZDZIAE XXVIll. OPIS KRYTERIOW OCENY OFERT WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIOW | SPOSOBU

OCENY OFERTY.

Zmieniony rozdziat XXVIIl otrzymuje brzmienie:

1. Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiajacy bedzie sig kierowat nastgpujacymi kryteriami i ich
waga:

DOTYCZY ZADANIA NR 1

- CENA - 90%
- PARAMETRY TECHNICZNE -10%

Zamawiajacy uzna za najkorzystniejszg ofertg, ktéra po zsumowaniu punktow w kryterium Cena
i Parametry techniczne otrzyma najwieksza ilos¢ punktow.
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DOTYCZY ZADANIA NR 2

- CENA -100%
2. Sposdb oceny ofert:
DOTYCZY ZADANIANR 1
2.1. CENA

najnizsza oferowana wartos¢ brutto sposréd waznych ofert
x 90

wartosci brutto badanej oferty

Wartoéc brutto oferty — to wartosc za catos¢ przedmiotu zamdéwienia.

Oferta spetniajaca w najwyzszym stopniu wymagania okreslonego kryterium otrzyma maksymalng ilos¢
punktéw. Pozostalym Wykonawcom spefniajgcym wymagania kryterialne przypisana zostanie
odpowiednio mniejsza ilos¢ punktow.

2.2. PARAMETRY TECHNICZNE
Wykonawca winien w zataczniku nr 1 do SWZ — Formularz oferty wskazac¢ czy oferowane urzadzenie
posiada certyfikat wpisany na liste ECAC zezwalajacy na zwolnienie z kontroli bezpieczenstwa ptynow

o pojemnosci > 100 ml
Maksymalna liczba punktéw w tym kryterium wynosi 10 punktow.

Jeéli oferowane urzadzenie posiada certyfikat wpisany na liste ECAC zezwalajacy na zwolnienie
z kontroli bezpieczenistwa ptynéw o pojemnosci > 100 ml Wykonawca otrzyma 10 punktow

Jeéli oferowane urzadzenie nie posiada certyfikatu wpisanego na liste ECAC zezwalajgcego na zwolnienie
z kontroli bezpieczefstwa ptyndw o pojemnosci > 100 ml Wykonawca otrzyma 0 punktow.

Ocena nastapi w oparciu o dane podane przez Wykonawce w formularzu oferty stanowigcego zatgcznik
nr1do SWZ.

UWAGA! Jezeli Wykonawca zostawi ten punkt niewypetniony (puste pole), Zamawiajacy uzna ie

oferowane urzadzenie nie posiada certyfikatu wpisanego na liste ECAC zezwalajacego na zwolnienie
7 kontroli bezpieczeristwa ptyndw o pojemnosci > 100 ml - wéwczas Wykonawca otrzyma 0 punktow.
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DOTYCZY ZADANIA NR 2
CENA

najnizsza oferowana wartos¢ brutto sposréd waznych ofert

x 100
wartosci brutto badanej oferty

Warto$é brutto oferty — to wartosé za catosé przedmiotu zaméwienia.

Oferta spetniajagca w najwyzszym stopniu wymagania okreélonego kryterium otrzyma maksymalng ilos¢
punktéw. Pozostalym Wykonawcom spetniajgcym wymagania kryterialne przypisana zostanie
odpowiednio mniejsza ilos¢ punktow.

3. Zamawiajacy udzieli zaméwienia Wykonawcy, ktérego oferta bedzie najkorzystniejsza, ktora przy
uwzglednieniu powyzszych kryteriow i ich wagi otrzyma najwieksza liczbe punktow.

4. Jeseli zostata ztozona oferta, ktérej wybdr prowadzitby do powstania u Zamawiajgcego obowigzku
podatkowego zgodnie z ustawg z dnia 11 marca 2004 r. o podatku odtowaréw i ustug
(Dz. U. 2025. 775 t.j.) dla celéw zastosowania kryterium ceny lub kosztu Zamawiajacy dolicza
do przedstawionej w tej ofercie ceny kwotg podatku od towarow i ustug, ktorg miatby obowigzek
doliczyc.

5. W sytuacji, o ktérej mowa w pkt 4 w ofercie Wykonawca ma obowigzek:

1) Poinformowania Zamawiajacego, ze wybor jego oferty bedzie prowadzit do powstania
u Zamawiajacego obowigzku podatkowego;

2) Wskazania nazwy (rodzaju) towaru lub ustugi, ktérych dostawa lub $wiadczenie beda prowadzity do
powstania obowigzku podatkowego;

3) Wskazania wartosci towaru lub ustugi objetego obowigzkiem podatkowym Zamawiajgcego, bez
kwoty podatku;

4) Wskazania stawki podatku od towar6w i ustug, ktéra zgodnie z wiedza Wykonawcy bedzie miafa

zastosowanie.

Uwaga nr 10: Przy obliczaniu punktow, Zamawiajgcy zastosuje zaokrqglenie do dwdch miejsc po
przecinku wedtug zasady, ze trzecia cyfra po przecinku od 5 w gére powoduje zaokrgglenie drugiej cyfry
po przecinku w gére o 1. Jesli trzecia cyfra po przecinku jest mniejsza niz 5, to druga cyfra po przecinku
nie ulega zmianie.

Jezeli nie bedzie moina dokonac¢ wyboru oferty najkorzystniejszej, gdyi zostaly zfozone oferty
o takiej samej cenie, Zamawiajgcy wezwie Wykonawcow, ktérzy zloiyli te oferty, do zlozenia
w terminie przez siebie okreslonym ofert dodatkowych.

e WZOR UMOWY na zadanie nr 1 poprzez dodanie do tresci § 6 ust. 7 i 8 w brzmieniu:

7. Jezeli w okresie obowiazywania Umowy (w tym w okresie gwarancji, 0 ktérej mowa w & 10) przedmiot
umowy otrzyma certyfikat wpisany na listg ECAC zezwalajacy na zwolnienie z kontroli bezpieczenstwa
ptyndw o pojemnosci > 100 ml, Wykonawca jest zobowiazany do dostosowania przedmiotu umowy do
funkcjonalnosci, o ktérej mowa w niniejszym ustgpie.

\
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8. Wszelkie koszty dostosowania przedmiotu umowy do funkcjonalnosci, o ktérej mowa w ust. 7 powyzej
ponosi Wykonawca.

Tres¢ ogtoszenia o zamowieniu:
5.1.10. Kryteria udzielenia zaméwienia:
Zmieniony punkt 5.1.10 otrzymuje brzmienie:

5.1.10 Kryteria udzielenia zamoéwienia
Kryterium:

Rodzaj: Cena

Nazwa: Cena i parametry techniczne

Opis: Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiajacy bedzie sie kierowat nastepujacymi kryteriami
i ich waga: CENA 90% PARAMETRY TECHNICZNE 10% Zamawiajacy uzna za najkorzystniejsza oferte, ktora
po zsumowaniu punktéw w kryterium Cena i Parametry techniczne otrzyma najwieksza ilo$¢ punktow.
Wartoéé brutto oferty — to wartoé¢ za cafo$¢ przedmiotu zaméwienia. Oferta spetniajgca w najwyzszym
stopniu wymagania okreslonego kryterium otrzyma maksymalna ilo$¢ punktéw. Pozostatym
Wykonawcom spetniajacym wymagania kryterialne przypisana zostanie odpowiednio mniejsza ilos¢
punktow.

Kategoria kryterium udzielenia zamdwienia prog: Waga (wartos¢ punktowa, doktadna)
Kryterium udzielenia Liczba: 90

Kryterium:

Rodzaj: Jakos¢

Nazwa: Cena i parametry techniczne

Opis: PARAMETRY TECHNICZNE Wykonawca winien w zatgczniku nr 1 do SWZ — Formularz oferty wskazac
czy oferowane urzadzenie posiada certyfikat wpisany na listg ECAC zezwalajacy na zwolnienie z kontroli
bezpieczeristwa ptyndéw o pojemnosci > 100 ml Maksymalna liczba punktéw w tym kryterium wynosi 10
punktéw. Jesli oferowane urzadzenie posiada certyfikat wpisany na listg ECAC zezwalajacy na zwolnienie
z kontroli bezpieczeristwa ptynéw o pojemnosci > 100 ml Wykonawca otrzyma 10 punktow Jesli
oferowane urzadzenie nie posiada certyfikatu wpisanego na liste ECAC zezwalajacego na zwolnienie
z kontroli bezpieczefstwa ptynéw o pojemnosci > 100 ml Wykonawca otrzyma O punktow. Ocena nastapi
w oparciu o dane podane przez Wykonawcg w formularzu oferty stanowiacego zatacznik nr 1 do SWZ.
UWAGA! Jezeli Wykonawca zostawi ten punkt niewypetniony (puste pole), Zamawiajacy uzna
7e oferowane urzadzenie nie posiada certyfikatu wpisanego na liste ECAC zezwalajgcego na zwolnienie
z kontroli bezpieczenstwa ptynéw o pojemnosci > 100 ml wéwczas Wykonawca otrzyma 0 punktow.
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Kategoria kryterium udzielenia zaméwienia prég: Waga (wartos¢ punktowa, doktadna)
Kryterium udzielenia Liczba: 10

Pytanie nr 41

Dotyczy zadania nr 2

Jednym z warunkéw udziatu w postepowaniu jest doSwiadczenie polegajace na wykonaniu w okresie
ostatnich 3 lat ,jednej dostawy wraz z montazem, instalacja oraz uruchomieniem urzadzenia do skanowania
ciata (SSc) spetniajacy norme ECAC 2.1 wraz z niezbedng infrastrukturg stuzaca do kontroli bezpieczeristwa”.
7aden Port Lotniczy w Polsce nie dokonat jeszcze zakupu urzadzen SSc, natomiast w przeszfosci jak i obecnie
prowadzone s testy urzadzen SSc na lotniskach w Polsce. Aby przeprowadzi¢ test wymagana jest identyczna
procedura jak przy zakupie urzadzen, tj. dostawa, montaz, instalacja, uruchomienie oraz szkolenie
personelu z zakresu obstugi urzadzenia.

W zwigzku z powyzszym prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy dopusci dokument wystawiony przez Port
Lotniczy w Polsce potwierdzajacy dostawg, montaz, instalacje oraz uruchomienie urzadzenia SSc na kilku
miesieczne testy jako spetniajgcy wymaog?

Odpowiedz nr 41

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 34.

Pytanie nr 42

Dotyczy zadania nr 2

Czy jako potwierdzenie zdolnosci technicznej lub zawodowej Zamawiajacy wymaga, aby wykonawca
dysponowat osobg przeszkolong w zakresie montazu, instalacji, uruchomienia oraz prowadzenia serwisu
prewencyjnego i naprawczego oferowanego urzadzenia SSc.

Odpowiedz nr 42

Zamawiajacy nie stawiat warunku udziatu w postgpowaniu w za kresie zgodnosci technicznej i zawodowej dot.
oséb. Osoba dokonujagca montazu, instalacji konfiguracji i uruchomienia urzgdzenie musi posiadac
odpowiednie kompetencje.

Pytanie nr 43

Dotyczy zadania nr 2

OPZ pkt 1.1 ,Urzadzenie ma minimalng szerokoé¢ przejécia 1200 mm umozliwiajgca przejazd osoby
z niepetnosprawnoscia na wozku inwalidzkim.”

Wymog szerokosci przejécia 1200 mm spetnia urzadzenie jednego producenta Rode & Schwarz. Jednoczesnie,
aby zapewni¢ mozliwo$¢ przejazdu osoby z niepetnosprawnoscig na wézku inwalidzkim nie jest wymagana,
az taka duza przestrzen 1200 mm, dla standardowego wozka wystarczy 800 mm. Zastosowanie wezszych SSc
niz opisane 1200 mm moze pozwoli¢ w przyszfosci na zaprojektowanie wiekszej ilosci linii ATRS wraz
z urzadzeniami EDSCB w punkcie kontroli bezpieczeristwa przy jednoczesnym zapewnieniu mozliwosci
przejazdu osoby z niepetnosprawnoscig na wdzku inwalidzkim przez urzadzenie SSc.

W zwigzku z powyzszym prosimy o dopuszczenie urzadzenia SSc o szerokosci przejscia 820 mm.
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Odpowiedz nr 43 /zmiana/

Zamawiajacy zmienia pkt 1.1 w zafaczniku nr 2.2 do SWZ - Szczegbtowy opis przedmiotu zamowienia.
Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:

,Urzadzenie ma minimalng szeroko$¢ przejécia 800 mm umozliwiajacg przejazd osoby z niepetnosprawnoscig
na wozku inwalidzkim.”

Pytanie nr 44

Dotyczy zadania nr 2

Czy Zamawiajacy oczekuje, ze oferowane urzadzenie SSc zapewni mozliwo$¢ wykrywania metalowych

zagrozeri umieszczonych na poziomie stép oraz glowy kontrolowanej osoby?

Odpowiedz nr 44 /zmiana/

Zamawiajacy nie zawart takiego wymogu w OPZ.

Zamawiajacy zmienia wzdr umowy na zadanie nr 2 poprzez dodanie do tresci § 6 ust. 6 i 7 w brzmieniu:

6. Jezeli w okresie obowigzywania Umowy (w tym w okresie gwarancji, o ktérej mowa w § 10) przedmiot
umowy otrzyma certyfikat zezwalajqcy na kontrole bezpieczeristwa oséb z mozliwosciq wykrywania
metalowych zagrozeri na poziomie butéw, Wykonawca jest zobowigzany do dostosowania przedmiotu
umowy do funkcjonalnosci, o ktérej mowa w niniejszym ustepie.

7. Wszelkie koszty dostosowania przedmiotu umowy do funkcjonalnosci, o ktérej mowa w ust. 6 powyzej
ponosi Wykonawca.

Pytanie nr 45
Ze wzgledu na duzg ilos¢ projektow prowadzonych na catym swicie w zakresie urzadzeri EDSCB oraz ATRS,
co za tym idzie wydtuzenie czasu oczekiwania na urzadzenia, zwracam si¢ z uprzejma prosba o wydtuzenie
czasu realizacji zadania nr 1 do 8 miesigcy.
Odpowiedz nr 45 /zmiana/
Zamawiajgcy zmienia:
e §2 ust. 1zatacznika nr 9 a) do SWZ. Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:
,Wykonawca dla zadania nr 1 dostarczy zamontuje, zainstaluje, uruchomi przedmiot Umowy,
o ktérym mowa w § 1 ust. 1 oraz przeszkoli pracownikéw Zamawiajgcego z obstugi eksploatacyjnej,
technicznej, serwisowania i administrowania w terminie do 8 miesiecy od dnia zawarcia Umowy.”
e Rozdziat XI Termin wykonania zaméwienia pkt 1 SWZ. Zmieniony zapis otrzymuje brzmienie:
,Termin realizacji zaméwienia dla zadania nr:
do 8 miesiecy od dnia zawarcia umowy”.
e Treéc ogloszenia o zamowieniu:
pkt 2.1.4 Informacije ogélne
C. Termin realizacji zaméwienia: 1. Dla zadania nr 1 - zakup urzadzenia RTG EDSC - do 8 miesiecy
od dnia zawarcia umowy.
Punkt 2 z ppkt C pozostaje bez zmian.

Pkt 5.1.3. Szacowany okres obowigzywania
Okres obowigzywania: 8 Miesigc

f
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Zamawiajgcy na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP, zmienia tre$¢ Specyfikacji Warunkdéw
Zamodwienia (dalej: SWZ):
Terminy wskazane w SWZ:
e termin skfadania ofert okre$lony w rozdz. XXV, pkt 1 SWZ zostaje zmieniony na dzieri:
01.10.2025 r. godz. 10:00;
e termin otwarcia ofert okreslony w rozdz. XXVI, pkt 1 SWZ zostaje zmieniony na dzier:
01.10.2024 r. godz. 10:30;
e termin zwigzania oferta okre$lony w rozdz. XXl SWZ zostaje okreslony na dzien 29.12.2025r.

Zamawiajacy na podstawie art. 90 ust. 1 ustawy PZP zmienia tres¢ ogtoszenia o zamoéwieniu:
2.1.4 Informacije ogdlne
E. Termin zwigzania ofertg do 29.12.2025r.
5.1.12 Warunki udzielenia zaméwienia dla zadania nr 1 oraz dla zadania nr 2
Termin sktadania ofert: 01.10.2025r. godz. 10:00;
Data otwarcia: 01.10.2025r. godz. 10:30.

Zataczniki:

- rzut pomieszczenia doposazonego w urzadzania kontroli (zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 12)
- ogtoszenie o zmianie

- zmieniony zatgcznik nr 1 do SWZ — formularz ofertowy

- zmieniony zatacznik nr 2.1 do SWZ — Szczeg6towy Opis Przedmiotu Zamadwienia

- zmieniony zatgcznik nr 2.2 do SWZ — Szczegétowy Opis Przedmiotu Zamdwienia
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